Hochschule Luzern
emath: Gleichungssysteme Wirtschaft

2) a) Zweilosungen: X, =2 Yy, =2
Losungsweg:
Gleichungl nach y auflésen: y =0.5x? (*)

Eingesetzt in Gleichung?2 ergibt sich (nach etwas Umstellen) die quadratische
Gleichung

0.5x%+x—4=0
mit den obigen Losungen fir x.
Die y-Werte durch Einsetzen in (*).

b) Zwei Losungen: x;=-1 y; =15

LOsungsweg:
Gleichungl nach x auflésen: x=2-2y (**)

Eingesetzt in Gleichung?2 ergibt sich (hach etwas Umformen und Vereinfachen) die
quadratische Gleichung

2y? —y—3=0
mit den obigen Ldsungen fir y.
Die x-Werte durch Einsetzen in (**).



